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人教版数学三年级上册第六单元第二课时笔算乘法（一）同步测试A卷姓名:________班级:________成绩:________小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！一、填空题。(共4题；共9分)1.（3...
人教版数学三年级上册
第六单元第二课时笔算乘法（一）
同步测试A卷
姓名:________
班级:________
成绩:________
小朋友们，经过一段时间的学习，你们一定进步不少吧，今天就让我们来检验一下！
一、填空题。
(共4题；共9分)
1.（3分）
口算．
30×3=________
22×3=________
33×2=________
2.（1分）
一个因数是613，另一个因数是8，它们的积是________。
3.（4分）
35的4倍是________；128是4的________倍；________是24的5倍；138是________的6倍。
4.（1分）
39与8的积是________。
二、判断题。
(共4题；共8分)
5.（2分）
(2024四上·澄迈期中)
一位数与两位数的积一定是三位数．（）
6.（2分）
(2024三上·萧山期末)
“59×9”的结果与“60×9-9”的结果相同。（）
7.（2分）
判断对错
8.（2分）
判断
52×4=28
三、选择题。
(共4题；共8分)
9.（2分）
三位数乘一位数，积不可能是（）
A
.两位数
B
.三位数
C
.四位数
10.（2分）
25×4的末尾有（）个0。
A
.0
B
.1
C
.2
11.（2分）
32＋32＋32＋32＋32＝（）
A
.32＋5
B
.32×5
C
.32－5
12.（2分）
(2024三上·高密期中)
在计算52×6时，“5”与“6”相乘表示（）。
A
.5×6
B
.50×60
C
.50×6
四、解答题。
(共3题；共15分)
13.（5分）
湖边种着4排柳树，每排262棵，一共有多少棵？
14.（5分）
3个222的和是多少？
15.（5分）
学校阅览室买来了24本科技书，连环画的本数是科技书的3倍。学校阅览室买了多少本连环画？
参考答案
一、填空题。
(共4题；共9分)
1-1、2-1、3-1、4-1、二、判断题。
(共4题；共8分)
5-1、6-1、7-1、8-1、三、选择题。
(共4题；共8分)
9-1、10-1、11-1、12-1、四、解答题。
(共3题；共15分)
13-1、14-1、15-1、
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